



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

## ФАО призывает к сотрудничеству в рамках "Группы двадцати": цели по ликвидации голода все еще не достигнуты

Генеральный директор Цюй Дунъюй выступил на совещании на уровне министров в рамках совещания Рабочей группы по сельскому хозяйству "Группы двадцати" в Бразилии



Генеральный директор заявил на совещании "Группы двадцати", что изменение климата, экономические потрясения и конфликты вызывают продовольственные кризисы такого масштаба, какого не наблюдалось уже много лет

©FAO

12/09/2024

**Шапада-дус-Гимарайнс** – Генеральный директор Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций (ФАО) Цюй Дунъюй сегодня призвал к более тесному сотрудничеству государств – участников "Группы двадцати", поскольку глобальные цели по ликвидации голода все еще не достигнуты.

В своем вступительном слове на совещании на уровне министров в рамках совещания рабочей группы по сельскому хозяйству (РСХ) "Группы двадцати" в Шапада-дус-Гимарайнсе, Бразилия, Цюй Дунъюй напомнил собравшимся, что [в мире по-прежнему голодают 733 млн человек](#), что означает, что мир все еще далек от достижения [цели в области устойчивого развития 2](#) ("Ликвидация голода").

Генеральный директор отметил, что несмотря на значительный прогресс, достигнутый в регионе Латинской Америки и Карибского бассейна, масштабы голода по-прежнему растут в Африке и остаются относительно неизменными в Азии.

По словам Цюй Дунъюя, изменение климата, экономические потрясения и конфликты являются одной из ведущих причин глобального голода, вызывая "продовольственные кризисы такого масштаба, какого не наблюдалось уже много лет".

Так, в Судане, по оценкам, с июня по сентябрь в условиях острого отсутствия продовольственной безопасности жили свыше 25 млн человек. В Газе все население – 2,2 млн человек – по-прежнему нуждается в срочной продовольственной помощи и содействии в сохранении источников средств к существованию. В то же время в Афганистане, Демократической Республике Конго, Мьянме, Южном Судане, Пакистане, Гаити и Нигерии сложилась чрезвычайная ситуация с продовольствием, с которой столкнулись более миллиона человек в каждой стране.

"Мы не можем их подвести, – подчеркнул Генеральный директор. – Нам необходимо расширить масштабы продовольственной помощи, одновременно с этим разрабатывая и осуществляя стратегии, направленные на охрану окружающей среды и обеспечение справедливого дохода фермеров".

В частности, центральную роль в обеспечении глобальной продовольственной безопасности играют семейные фермеры, поскольку на их долю приходится более 90 процентов всех фермерских хозяйств мира, они занимают 70–80 процентов всех сельскохозяйственных угодий и производят более 80 процентов мирового продовольствия в стоимостном выражении.

"Для преобразования наших агропродовольственных систем в более эффективные, инклюзивные, невосприимчивые к внешним воздействиям и устойчивые необходимы более твердая политическая приверженность, учет социальных вопросов и средства производства в целом, благодаря чему семейные фермеры, мелкие производители, представители коренных народов и традиционных общин будут играть более заметную роль", – сказал он.

### **Сотрудничество в рамках "Группы двадцати"**

В своем выступлении Генеральный директор подчеркнул, что одно из наиболее ценных преимуществ "Группы двадцати" заключается в том, что она служит площадкой для координации политики крупнейших экономических держав. Наглядным примером этого является [Система информационного обеспечения рынков сельскохозяйственной продукции](#) (АМИС), размещенная в ФАО и теперь играющая ключевую роль на глобальном сельскохозяйственном рынке.

Цюй Дунъюй также отметил прогресс, достигнутый в борьбе с голодом в Латинской Америке, особенно в принимающей стране – Бразилии, и единодушную поддержку, которую "Группа двадцати" оказала его предложению создать [Глобальный альянс против голода и нищеты](#).

"Миру нужно более активное сотрудничество в рамках «Группы двадцати». В этой связи я хотел бы поблагодарить правительство Бразилии за то, что в обсуждениях «Группы двадцати» вновь уделяется первоочередное внимание вопросу продовольственной безопасности, а также за содействие усилиям по ликвидации голода и обеспечение поддержки за пределами «Группы двадцати» посредством Глобального альянса против голода и нищеты", – сказал Генеральный директор.

Он добавил, что ФАО гордится тем, что содействует Глобальному альянсу, разместив у себя в Риме его механизм поддержки, курируя его комплекс мер политики и способствуя его работе по трем основным направлениям.

Региональное отделение ФАО | 20 Kalman Imre H-1054 Budapest Hungary

+36 1 4612000 | [www.fao.org/europe/ru](http://www.fao.org/europe/ru)